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established mechanism of trafficking in which the movement of 
"human goods" is extremely difficult to trace. 

Therefore, one of the most important problems in international 
politics is getting rid of the phenomenon of human trafficking, which 
requires the close cooperation of many countries to help eradicate the 
problem, or to limit it as much as possible. 
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Реалізація закріпленого в Конституції України 

суспільного ідеалу: демократичної, правової, соціальної 

держави, яка за умов громадянського суспільства забезпечує 

індивідуальну свободу, політичний, економічний та 

ідеологічний плюралізм, значною мірою залежить від усунення 

загроз соціальній безпеці, найбільш небезпечними з яких є 

правопорушення в сфері економіки. 
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Проте намагання створити таку державу, насамперед 

нову систему економічних відносин з мінімальною участю 

держави за умов неефективного юридичного забезпечення 

реформ, правового нігілізму і корупції, не тільки не усунуло 

таку загрозу, а й сприяло поширенню зловживань у сфері 

економіки. Це також стало наслідком переоцінки можливостей 

ринкових механізмів саморегуляції, неналежного правового 

регулювання процесів переходу від економіки на базі державної 

власності до економіки, що ґрунтується на багатоманітності та 

рівності різних форм власності, вільному підприємництві та 

конкуренції, що у свою чергу призвело до криміналізації 

структурних елементів ринку: виробництва, споживання, 

платних послуг, цінних паперів. 

Сучасні кризові умови створили надзвичайно 

сприятливе середовище для активізації кримінально-тіньової 

діяльності. Організована злочинність формує не тільки 

"паралельну" економіку, а й відповідні владні кримінальні 

структури, які все більше загрожують існуванню держави як 

такої.  

Економічна злочинність – це сукупність різних видів 

навмисних посягань на економічні відносини, що охороняються 

державою незалежно від форми власності і видів діяльності 

суб’єктів, які виконують певні функції у сфері виробництва, 

обміну, обслуговування, а також осіб, пов’язаних з 

регулюванням цієї діяльності. становлення демократичної 

правової держави і ринкової економіки супроводжується цілим 

рядом негативних явищ і процесів, серед яких тонізація і 

часткова криміналізація економіки та інших сфер життя, що 

характеризується корисливою мотивацією.  

Важливість дослідження цієї проблеми актуалізується, 

оскільки можливість виходу України з кризи, становлення 

ринкової економіки тісно пов’язується з подоланням сучасної 

економічної злочинності, особливо зменшення розмірів тіньової 

частки економіки та корупції.  
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Найбільш характерними складовими економічної 

злочинності є: 

- злочинна діяльність у фінансовій системі, яка включає 

в себе два основних види правопорушень: у кредитно-

фінансовій системі; у сфері використання бюджетних коштів; 

- нанесення шкоди державним інтересам службовими 

особами; 

- функціонування тіньової економічної діяльності, куди 

відноситься фіктивне підприємництво як одна із основних форм 

неофіційної економіки та протиправні діяння у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності. 

Безумовно, головним джерелом економічної злочинності 

є функціонування тіньового економічного сектору, яка 

перетинається з трьома елементами: 

-легальна економічна діяльність, у якій відбувається 

повне або часткове ухилення від сплати податків, зборів, 

штрафів; 

-нелегальне підприємництво, якому притаманні всі види 

порушень діючого законодавства в Україні; 

зовнішньоекономічна діяльність, метою якої є нанесення 

збитків державі шляхом вчинення контрабандних операцій, а 

також переведення на закордонні валютні рахунки коштів 

шляхом створення офшорних зон чи інших протизаконних 

суб'єктів. 
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Аудіонаркотики, цифрові наркотики (I - Doser ) - назва 

для звукових файлів,  що ймовірно викликають психоактивну 

дію. Саме явище з'явилося разом з програмою I - Doser в 


